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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - آبکی - به زندان افتادن

2 - زاینده - خدا آن را از شما دور کند - 
تقسیم‌بندی

3 - نقش هنری - به‌جا و مناسب - سخت انگلیسی - تنها
4 - ساز آرشه‌ای - میان چیزی - گیاه پارچه‌ای

5 - جالباسی - قوه فهم - صدای نرم خندیدن
6 - قطعه فلزی باریک - گوسفند استرالیایی - آب‌فروش

7 - مقیاس - خرگوش بی‌دم - جهنم
8 - طریق کوتاه - گلر - مخفف »که او«

9 - از شهرهای مرزی - سمبل - مقابل ناتنی!
10 - الی آخر - همراه و هماهنگ - کنجد کوبیده

11 - خوشبو - در توضیح کلام گویند - بندر مهم »امارات«
12 - دختر زئوس - یک خودمانی - بخت‌آزمایی

13 - خودروی جمعی - محافظ عینک - شخصیتی کارتونی 
- بازیکن فقید کامرونی

14 - مراسم بزرگداشت - فوری - پیام‌رسان‌ ایرانی
15 - شیرینی ایرانی سنتی - حرکت و جابه‌جایی

 T:عمودی
1 - ذخیره - منشی قدیم

2 - زیرانداز بزرگ پرزدار - منفرد - افشاگری - کشتی 
جنگی

3 - حرف دهن‌کجی - نمایندگان - دوخت شکاف زخم 
- عدد روستایی!

4 - گونه‌ای ظرف در دار برای طبخ غذا - اثر سیده زهرا 
حسینی - نشانه‌های نوشتاری

5 - ساز جاری - شاهزاده - امپراطور روم
6 - ماه دوم پاییز - بستنی خوشمزه - ابزار احتیاطی

7 - کلمه تصدیق - سهامداران - پیشوا
8 - تلفظ حرف »خ« - بازیگر خانم سریال در حال پخش 

»میراث« - برآمدگی لاستیک
9 - کوبنده مطبخ - یار »همایون« - کشور عجایب

10 - مرزبان - شهر زیتون - کشیدنی در رانندگی!
11 - شیرینی سنتی و سوغات بوشهر - توانایی خواندن و 

نوشتن - تلفظ »د«
12 - نورد - همسر مرد - خلاقیت، نوآوری

13 - حرف پوست‌کنده - واحد مسافت قدیمی - کافه 
- حرف گزینش

14 - بیابان - آوای گریه - فاقد برُندگی - عزیمت کردن
15 - بزرگ‌ترین کشور آمریکای مرکزی از نظر مساحت - 

آهسته و آرام

 W:افقی
‏1 - روباه صحرا - از توابع دماوند

2 - جامه نازک - نؤمیدی - نمایشنامه
3 - بیماری خطرناک - پرنده - رأی فقیه - مختصر شاد

4 - امپراتریس مقتدر روسیه - ویتامینی در عدس - پول 
فلزی

5 - مقدس‌ترین برکت الهی - اسم مصدر از »دیدن« - 
یک‌دوازدهم ‌فوت

6 - شهرنشینی - شهر »ژاپن« - خمیازه
7 - نوعی از بستنی - نمایش اپرایی کوچک - کمیابی

8 - در دست راننده - بازیگر فیلم »قدغن« - الهه 
موسیقی

9 - حکایتگر - از توابع ساوجبلاغ - پرنده کشتزار

10 - ابطال کردن - شرمسار، گناهکار - زبان کشور تزارها
11 - دستگاه قطع و وصل جریان برق در اتومبیل - بشارت 

- حلقوم
12 - پسر زئوس و هرا - حرف آخر انگلیسی - مگس ناقل 

بیماری خواب آور
13 - مفت - متین - نشسته - رمق

14 - خوف‌انگیز - میوه چهارفصل - نویسنده »کاندید«
15 - فیلم »مارتین کمپبل« - نزدیک‌بین

 T:عمودی
1 - خطرپذیری - فیلم »جرارد باتلر« )۲۰۰۲(

2 - چند وکیل - اخلالگر - بیخ نیلوفر - جغد
3 - گل بتونه - پرخاش - نام دخترانه - پژمرده

4 - یکی از روستاهای دامنه سرسبز سبلان - داد و فریاد 
- شهر »رومئو و ژولیت«

5 - ضمیر اشاره برای نزدیک - میوه خون‌ساز - نقاش 

چیره‌دست سده نوزدهم
6 - نظم، تشریفات - الهه موسیقی - خوردنی متعجب

7 - بازیکن هم‌تیمی - بازار رسمی و سازمان‌یافته سرمایه 
- وسیله دوخت و دوز

8 - تصدیق فرنگی - سریالی با حضور آزیتا ترکاشوند و 
میرطاهر مظلومی - سمت

9 - فدراسیون شنا - روز ۲۵ ماه شمسی - آهک زنده
10 - وجود دارد - ترد و ظریف - فیلم خسرو معصومی

11 - الهه زیبایی - حجت‌ها - فرزند و دودمان
12 - پسر مازنی - شهر رازی - سریالی با هنرنمایی اکبر 

عبدی
13 - لقب پدر رستم - شکل و پیکر - کشوری عربی - 

شلوار جین
14 - زمین آماده کشت - گرداگرد لب - وسیله آراستن مو 

- پیمان نظامی آسیایی
15 - پدر زبان ‌شناسی مدرن - سازی زهی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8927شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد 
پاکبان که درحال نظافت خیابانی 
خلوت در شمال تهران بود، با صحنه‌ای 
روبه‌رو شد که فقط در فیلم‌های پلیسی 
دیده بود. او که مشغول جارو زدن 
بود، ناگهان از شنیدن صدای ترمز 
یک خودرو و سپس فریادهای یک زن 
در جا میخکوب شد. او با دیدن این 
صحنه، پشت درختی تنومند ایستاد 
و سرنشینان خودرو که معلوم بود او 
را ندیده‌اند، از خودرو پیاده شده و 
دختر جوانی را که فریاد می‌‌زد و کمک 
می‌‌خواست، از خودرو  بیرون انداختند.
مرد رفتگر که شاهد این صحنه 
بود، با دیدن دو سرنشین خودرو که 
ماسک‌هایی عجیب به صورت‌شان 
زده و پاک خودروشان را مخدوش 
کرده بودند، متوجه وقوع حادثه‌ای 
غیر عادی شد؛ به همین خاطر با 
فرار خودرو، وی بلافاصله به کمک 
دختر جوان رفت و لحظاتی بعد 
گزارش ماجرا به پلیس اعلام شد. 
در تحقیقات اولیه دختر جوان گفت: 
»کنار خیابان به انتظار تاکسی ایستاده 
بودم که خودروی پژو 207 مقابل 
پایم توقف کرد. هوا سرد بود و چون 
شیشه‌های ماشین دودی بود، من 
بی توجه به سرنشینان خودرو سوار 
ماشین شدم. هنوز مسافتی نگذشته 
بود که سرنشین جلوی خودرو به 
عقب برگشت، او ماسک زده بود 

و عینک آفتابی به چشم داشت و 
اینطوری صورتش کاملاً پوشیده بود. 
او چاقویی به سمتم گرفت و با تهدید 
و زور گردنبند عتیقه‌ای که از مادر خدا 
بیامرزم به من رسیده بود را از گردنم 
قاپید و بعد هم راننده خودرو را متوقف 
کرد و به همراه راننده، مرا از خودرو به 

بیرون انداختند.«
او ادامه داد: »آنقدر این اتفاقات سریع 
رخ داد و من ترسیده بودم که از آنها 
نشانه‌ای به خاطر نمی‌آورم. فقط 
موضوع عجیب این بود که به کیف و 
موبایلم کاری نداشتند و فقط گردنبندم 
را بردند. من گردنبند عتیقه را خیلی 
دوست داشتم و حاضر بودم همه 
اموالم را از من سرقت می‌‌کردند به 

جز آن گردنبند را.«
 

سرنخی از سارقان
با توجه به اظهارات دختر جوان، این 
احتمال از سوی کارآگاهان مطرح شد 
که سارقان از قبل او را می‌‌شناختند  
و احتمالاً او قربانی کینه یا اختلاف 

قدیمی شده است.
در ادامه تحقیقات به دستور بازپرس 
عظیم سهرابی، کارآگاهان به سراغ 
مرد پاکبان که تنها شاهد ماجرا بود، 
رفتند و او سرنخ اصلی را در اختیار 
کارآگاهان قرار داد و گفت: »فاصله 
من با سارقان فقط چند قدم بود، 
من پشت درخت تنومندی پنهان 

شده بودم و آنها مرا ندیدند. اما دو 
مورد خیلی توجهم را جلب کرد؛ یکی 
اینکه روی دست راننده خالکوبی سگ 
کارتونی حک شده بود و دوم اینکه 
از نظر ظاهر و جثه به نظر می‌‌رسید 

راننده خودرو دختر باشد.«
باتوجه به اینکه احتمال می‌‌رفت 
باشند،  آشنا  اشخاصی  سارقان 
کارآگاهان بار دیگر به سراغ شاکی 
رفته و از او در رابطه با دختری که 
خالکوبی سگی کارتونی روی دستش 
باشد، سؤال کردند. او پاسخ داد: 
»سوگل دوست صمیمی‌ام چنین 
خالکوبی روی دستش دارد. او مدتی 
قبل با پسر پولداری به نام فرهاد 
آشنا شد که بسیار خوش قیافه و 
خوش برخورد بود. آنها قصد ازدواج 
داشتند اما حسادت من باعث شد 
که بین آنها را به هم بزنم و به دوستم 

خیانت کردم.«
دختر جوان گفت: »سوگل در این 
ماجرا کینه مرا به دل گرفت و هر 
چند بعد از مدتی فرهاد رابطه‌اش را 
با من قطع و با سوگل آشتی کرد اما 
این کینه به قدری عمیق بود که 
سوگل نتوانست مرا ببخشد و احتمال 
می‌‌دهم او قصد انتقامگیری از من را 

داشته باشد.«
 

انتقام به خاطر خیانت
به دنبال اظهارات دختر جوان، 

یی  قضا ی  هنگی‌ها هما ز  ا پس 
کارآگاهان به سراغ سوگل رفته و 
دختر جوان بازداشت شد. او که 
در برابر مدارک پلیسی قرار گرفته 
بود، به همدستی با فرهاد برای 
سرقت گردنبند اعتراف کرد و گفت: 
»المیرا به من خیانت کرده بود و 
با نامزدم، دوست شده بود. گرچه 
بعد از مدتی فرهاد متوجه نیت او 
شد و رهایش کرد ولی اعتمادم از 
بین رفته بود و فرهاد برای اینکه 
اعتمادم را دوباره جلب کند، به 
من گفت حاضر است دست به 
هر کاری بزند. می‌‌دانستم المیرا 
به گردنبندش خیلی علاقه دارد و 
سرقت گردنبند ضربه روحی زیادی 
به او می‌‌زند، به فرهاد گفتم اگر 
می‌‌خواهی تو را ببخشم، باید در این 

سرقت مرا همراهی کنی.«
او ادامه داد: »چون المیرا زمانی قبلاً 
دوست صمیمی‌ام بود، از کارهایش 
خبر داشتم و روز حادثه در مسیرش 
قرار گرفتیم و فقط گردنبند او را سرقت 
کردیم. ما هرگز تصور نمی‌کردیم 
دستگیر شویم برای اینکه هیچ رد 
و سرنخی از خود به جا نگذاشته 

بودیم.«
با اعتراف دختر جوان، فرهاد نیز به 
دستور بازپرس شعبه نهم دادسرای 
امور جنایی تهران بازداشت شد و 
تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: برخورد یک دستگاه اتوبوس 
با تپه در محدوده پلور منجر به مصدوم 

شدن چند مسافر شد.
سردار احمد کرمی‌اسد، رئیس پلیس راه 
راهور فراجا، با ارائه توضیحاتی درباره این 
سانحه رانندگی گفت: »ساعت ۱۳:۰۰جمعه 
۱۲ دی‌ماه، یک دستگاه اتوبوس میدل‌باس 
مسافربری که از مبدأ ساری به مقصد 
تهران در حال حرکت بود و مسافر جابه‌جا 
می‌کرد، در محدوده پلور از مسیر اصلی 
خارج شده و وارد کنارگذر مسیر لار به 
آبگرم رینه شد. این اتوبوس پس از عبور 
از شهر رینه، به منظور بازگشت به جاده 
اصلی، مسیر رینه به سالاری را در پیش 
گرفت؛ مسیری که هرگونه تردد ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی در آن ممنوع بوده و 

پلیس راه به هیچ عنوان اجازه تردد به این 
نوع از ناوگان، اعم از مسافربری و باری، در آن 
مسیر را نمی‌دهد. با این حال، وسیله نقلیه 
مذکور پیش از رسیدن به محور اصلی و در 
محدوده‌ای با پیچ تند و شیب شدید، در 
سرِ پیچ با تپه‌ای خاکریزی‌شده در حاشیه 
مسیر برخورد کرد.« رئیس پلیس راه راهور 
فراجا ادامه داد: »در پی وقوع این حادثه، 

چند سرنشین دچار مصدومیت سطحی 
شدند که بلافاصله توسط عوامل امدادی به 
بیمارستانی در شهرستان آمل منتقل شدند 
و وضعیت عمومی آنان رضایت‌بخش گزارش 

شده است.«
سردار کرمی‌اسد با تأکید بر اینکه علت 
نهایی حادثه هنوز به طور قطعی مشخص 
نشده است، تصریح کرد: »در بررسی‌های 
اولیه میدانی که توسط کارشناسان پلیس راه 
در محل حادثه انجام شده، نقص در سامانه 
ترمز وسیله نقلیه به عنوان یکی از موضوعات 
مؤثر در بروز این سانحه مورد توجه قرار 
گرفته است؛ با این حال، تعیین علت 
اصلی تصادف منوط به تکمیل بررسی‌های 
تخصصی و نتایج تحقیقات بعدی خواهد 

بود.«

گروه حوادث: ارسال لینک‌های آلوده به عنوان رایج‌ترین شیوه کلاهبرداری 
سایبری و استان تهران با ۱۳ درصد کل جرایم سایبری در صدر قرار گرفت.

سردار وحید مجید، رئیس پلیس فتای فراجا به میزان گفت: »به طور کلی هر 
پدیده جدیدی که در جامعه ایجاد می‌شود مجرمان سایبری در این پدیده‌ها 
خودشان را تعریف می‌کنند، برای مثال در پدیده بلک فرایدی مجرمان سایبری 
برای خودشان تعریف کردند که چگونه کلاهبرداری کنند یا اینکه در ایام خاص 
مثل عید‌ها، مجرمان پیش‌بینی کلاهبرداری انجام می‌دهند یا اینکه در مراسم‌ 
عزاداری برای جمع‌آوری وجوهات و نذورات خارج از مراجع رسمی اقدام به 
کلاهبرداری می‌کنند.« وی افزود: »آخرین شیوه‌ای که به طور مستمر با آن 
درگیر هستیم و لازم است آگاهی کاربران نسبت به آن افزایش پیدا کند، ارسال 
لینک‌های آلوده است، در ۸ ماه اول امسال بالغ بر ۴۵ پرونده کثیرالشاکی در 
حوزه برداشت‌های اینترنتی از سوی فتای انتظامی کل کشور شناسایی شده و 

این پرونده‌ها برای رسیدگی به مراجع قضایی ارسال شده است. «
سردار مجید با بیان اینکه تقریباً ۱۳ درصد کل جرایم مربوط به فتای استان 
تهران است، توضیح داد: »۱۰ درصد کل جرایم به خراسان رضوی، ۹ درصد 
به اصفهان، ۵ درصد به فارس و ۵ درصد نیز به استان آذربایجان‌شرقی 

اختصاص دارد.«

از گوشه و کنار ایران

چهار محکوم به قصاص نجات یافتند
دادستان مرکز استان خوزستان از رهایی چهار محکوم به قصاص پس از سال‌ها تحمل حبس 
خبر داد.  امیر خلفیان اعلام کرد: »چهار محکوم به قصاص که به ترتیب ۱۴، ۱۱، ۸ و ۶ سال در 
زندان به سر می‌بردند با تلاش‌های مستمر قاضی شعبه سوم اجرای احکام ویژه قصاص دادسرای 

عمومی و انقلاب اهواز و جلب رضایت اولیای‌دم، از چوبه دار رهایی یافتند.«
وی با اشاره به سیاست‌های قوه قضائیه در ترویج فرهنگ صلح و سازش گفت: »حجت‌الاسام 
والمسلمین جعفر گعیدی، قاضی شعبه سوم اجرای احکام ویژه قصاص، طی یک ماه و با برگزاری 
جلسات متعدد گفت‌و‌گو با اولیای‌دم، موفق شد چهار پرونده قصاص را به سازش ختم کند. این 
موفقیت نتیجه تلاش‌های فراوان قاضی پرونده و همکاران وی بود که با دعوت از خانواده‌های 
اولیای‌دم و پیگیری مستمر، رضایت آنان را جلب کردند؛ اقدامی ارزشمند که منجر به نجات جان 

چهار انسان و بازگشت آنان به زندگی عادی شد.«
 

گازگرفتگی در مراسم اعتکاف زنجان
گازگرفتگی در یکی از مساجد شهر زنجان منجر به مسمومیت 30 نفر از افرادی شد که در این مکان 
اعتکاف کرده بودند. ابراهیم خسروشاهی، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث 
دانشگاه علوم پزشکی زنجان، گفت: »ساعت ۳:۱۳ بامداد شنبه ۱۳ دی‌ماه، حادثه مسمومیت با 
گاز در مسجد موسی‌بن‌جعفر)ع( واقع در منطقه الهیه شهر زنجان و همزمان با برگزاری مراسم 
اعتکاف به مرکز مدیریت و فرماندهی اورژانس گزارش شد. در این حادثه ۳۰ نفر دچار مسمومیت 
شدند که بلافاصله پس از اعلام، ۴ کد آمبولانس و یک دستگاه اتوبوس‌آمبولانس به محل اعزام 

شد و مصدومان به بیمارستان منتقل شدند.«
 

تشکیل پرونده قضایی برای حادثه معدن بافق
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان بافق از تشکیل پرونده قضایی در پی حادثه معدن کوشک بافق 
خبر داد. به گزارش ایلنا، اکبر زمان‌زاده با اشاره به حادثه روز چهارشنبه گذشته در معدن کوشک 
بافق که منجر به مصدومیت تعدادی از کارگران معدن شد، گفت: »در این رابطه پرونده قضایی 

تشکیل شده و دستورات لازم برای رسیدگی سریع و بررسی ابعاد این حادثه صادر شده است.«
وی به مدیران معادن و پیمانکاران این حوزه درباره رعایت اصول فنی، بهداشت و ایمنی محیط کار 
هشدار داد و خاطرنشان کرد: »مدیران معادن مکلفند برای حفاظت، سامت و بهداشت کارگران 
در محیط کار، وسایل و امکانات لازم را تهیه کنند و با انجام وظایف قانونی، تدابیری اندیشیده شود 
تا شاهد چنین حوادثی نباشیم. چنانچه سهل‌انگاری، ترک فعل، قصور یا تقصیری در حادثه اخیر 
صورت گرفته باشد با تکمیل تحقیقات و اعلام نظر کارشناسی در دادگاه صالح، با حفظ حقوق فردی 

مصدومان، با عوامل و اسباب دخیل در آن نیز با قاطعیت برخورد خواهد شد.«
 

کشف پیکر بانوی ناپدیدشده در سیل
رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان لامرد از پایان جست‌و‌جوی دو هفته‌ای برای یافتن پیکر بانوی 

ناپدید‌شده در بارش‌های سیل‌آسای دو هفته پیش در این شهرستان خبر داد.
به گزارش ایلنا، حسن مقیمی با اعام این خبر، افزود: »جست‌وجوها برای یافتن بانوی ۴۲ 
ساله، اهل روستای رکن‌آباد از توابع شهرستان لامرد که پس از بارش‌های شدید باران ناپدید 
شده بود، از سوی تیم‌های امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر شهرستان لامرد، نیروهای انتظامی، 
نظامی و مشارکت گسترده مردم منطقه، از ساعات اولیه آغاز شده بود، اما شرایط نامساعد جوی، 
بارندگی‌های اخیر و گستردگی مناطق مورد جست‌وجو، روند عملیات را با دشواری‌هایی همراه کرده 
بود.« او گفت: »در روزهای ابتدایی این عملیات، جسدی در آب‌انباری واقع در حدفاصل روستای 
رکن‌آباد تا خشت کشف شد که در ابتدا گمان می‌رفت متعلق به بانوی مفقودشده باشد اما پس 
از انجام بررسی‌های تخصصی مشخص شد، جسد کشف‌شده ارتباطی با وی ندارد و متعلق به فرد 
دیگری است؛ بر همین اساس، عملیات جست‌وجو ادامه یافت. سرانجام پیکر این بانو در پایین‌تر 

از »گرهن آقایی« و در محدوده حدفاصل مناطق کشکو و کرزا کشف شد.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دختر جوان 
که کینه دوستش را به دل گرفته بود، سناریوی 
سرقت گردنبند موروثی او را طراحی و اجرا 
کرد اما خالکوبی عجیب روی دست سارقان 
و تیزهوشی مرد پاکبان، راز این سرقت را 

برما کرد.

 هوشیاری مرد پاکبان
  سارقان گردنبند را 

لو داد


